

多伦多千人集会游行 政要民众支持法轮功

八月二十六日，来自加拿大各地的法轮功学员在多伦多的皇后街公园举行了大型的集体炼功，并与当地民众在安省议会前集会及游行，庆祝法轮功使民众身心受益，并揭露中共对法轮功持续了十三年的迫害。多位政要到场支持法轮功，并赞真、善、忍好。

安省培训、大学及学院厅厅长莫雷（Glen Murray）对这么多人参加集会感到高兴和鼓舞。他说：“今天我们做的事，在中国不能做，因为那里没有表达自由、集会自由及言论自由。”“在中国修炼法轮功，结果可能是遭威胁，遭酷刑，甚至失去生命。”



图：法轮功学员和民众在多伦多市中心举行大游行

莫雷说，法轮大法的基本原则真、善、忍，也是加拿大认可的。按加拿大的人权宪章，“不管在加拿大还是在世界其它地方，我们有责任互相支持，反对迫害及压制。”反迫害的最好方法，就是象你们今天做的这样，向社会曝光迫害，为那些不

能说话的人发声。

“同一个自由世界”（One Free World International）总裁沙菲（Majed El Shafie）说，真、善、忍原则“是使你们胜利的原理”。中共想把法轮功消灭掉，“但今天，我们在安省



图：安省培训、大学及学院厅厅长莫雷

政府前，在加拿大，强大而团结，他们失败了，我们赢了。”沙菲重复其常说的：“无论邪恶多强大，他们可以杀死梦想者，但无人可以扼杀梦想。”

沙菲说，中国人有受

到尊重的传统，他们的文化很美。但中共当局把这些美好的东西从中国人的心中夺走了。“我们爱中国，爱中国人，我们针对的是中国政府，就是那个共产政权。”

加拿大律师、曾任国会议员候选人莫斯顿（Michael Morstyn）说：“我们无论何时发现迫害——正如现在在中国发生的那样，都必须打破沉默，发出我们的声音。”“随着越多人知道迫害，将会有越来越多的人与你们站在一起抗争，直到我们都有自由。”他相信很快会在中国看到自由，因为独裁政府“不是存在人类心中的真和善的对手”。

于无声处的感动

真善忍画展比利时展出 市长致开幕词

真善忍国际美展八月二十五日在比利时哈瑟尔特市（Hasselt）艺术厅开幕，市长希尔德·克雷斯女士（Hilde Claes）致开幕词，向来宾介绍了真善忍美展在世界四十多个国家展出的情况，并提及真善忍国际美展传递的真善忍精神。

宽敞的展厅，错落有致地悬挂、摆放着五十七件作品。每一张画作，都在无声地诉说着一个感人的故事。从远古到当代，从天上到人间，观众纷纷表示，自己从这些艺术中看到、听到了一种心灵的呼唤，在欣赏之余，自己是身心融入作品传达的美好信息之中。



观众在留言簿上留下了感动的心声

开幕的当天，留言簿上就留下了很多观众感动的心声：“当我进入展厅的时候，我真的感受到能量，这是发自内心的，传递的是爱。我希望这（画展）能感动更多的人，希望画作能够帮助人

们变得真善忍。”这是来自一位年轻姑娘的留言。

“画作表达了一个非常美丽的故事，感动着我们的心，让我们反思作为一个人根本的是什么。真善忍画展非常独特，让人感恩！”——菲利浦·德兰罗伊（Philip Delanoy）

市长克雷斯女士接受采访时说：“我非常自豪真善忍美展这样的国际性艺术展能在哈瑟尔特举行。展出的作品非常美，很有震撼力。而且展览也包含人权议题，这是我们哈瑟尔特和比利时真的想要支持的事情，非常重要。”

台湾法轮大法学子交流营在清华和交大举行

第十三届法轮大法青年学子交流营八月十七日至十九日，在台湾的清华大学和交通大学举行，来自全台各地、近一百七十名青年法轮大法学员，利用暑假和周末的时间，来到这裡参加三天两夜的密集炼功、学法（读法轮大法书籍）与交流修炼心得。

在现今繁忙的社会，面对各种各样的诱惑和五花八门的社会表现形式，这样一个共同提高、相互促进的交流环境对这群年轻的修炼人来说非常难得。

青年学子陈煜颖表示，参加营队让自己找到差距，促使自己能够更

加精进，“虽然我自己觉得，学校附近没这么多的青年同修，觉得自己修的好象不错了，觉得自己这样感觉蛮满意的，可是来这裡之后发现，自己真的跟很多的同修差距相当的大。”

就读清华大学的萧晴玫谈到克服人心障碍，和同修配合在校园中征签营救赴大陆探亲期间遭中共保机构绑架的台湾法轮功学员、新竹科技公司经理钟鼎邦。她说，“在征签过程中遇到很多善良的人，也有人和我们说加油，也突破了很多怕心，深刻感受到在讲真相中提高最多的是自己。”

（转第二版）